

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до Правил надання послуги з управління багатоквартирним будинком»

Зміст положення (норми) чинного акта законодавства	Зміст відповідного положення (норми) проекту акта
<p>5. Протягом строку, визначеного договором управління, уповноважена особа співвласників чи попередній управитель передають управителю наявну технічну документацію на будинок згідно з переліком, визначеним Мінрегіоном, а також технічну документацію на прибудинкову земельну ділянку.</p>	<p>5. Протягом строку, визначеного договором управління, уповноважена особа співвласників чи попередній управитель передають управителю наявну технічну документацію на будинок згідно з переліком, визначеним Мінрегіоном, а також технічну документацію на прибудинкову земельну ділянку та акт (акти) закладення проектної документації до страхового фонду документації України.</p>
<p>7. Приймання-передача технічної документації на будинок підтверджується відповідним актом.</p> <p>У разі передачі технічної документації на будинок від попереднього управителя уповноважена співвласниками особа бере участь у підписанні акта приймання-передачі такої документації та отримує його копію разом із копіями відповідної технічної документації.</p>	<p>7. Приймання-передача технічної документації на будинок підтверджується відповідним актом.</p> <p>У разі передачі технічної документації на будинок від попереднього управителя уповноважена співвласниками особа бере участь у підписанні акта приймання-передачі такої документації та отримує його копію разом із копіями відповідної технічної документації та актом (актами) закладення проектної документації до страхового фонду документації України.</p>
<p>8. У разі покладення співвласниками обов'язку щодо виготовлення (відновлення) відсутньої документації на управителя такі витрати відшкодовуються співвласниками в порядку та на умовах, що погоджуються управителем та співвласниками.</p>	<p>8. У разі покладення співвласниками обов'язку щодо виготовлення (відновлення) відсутньої документації на управителя такі витрати відшкодовуються співвласниками в порядку та на умовах, що погоджуються управителем та співвласниками.</p> <p>При наявності акту (актів) закладення проектної документації на будинок до страхового фонду документації України спеціальні установи страхового фонду документації надають управителю послуги з виготовлення копій документів страхового фонду документації відповідно до діючого законодавства.</p>

Голова
Державної архівної служби

Т. І. Баранова

« ___ » _____ 2019 р.